



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANÃ/PA
CONCURSO PÚBLICO N.º 02/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 04/2019

A Prefeitura Municipal de Maracanã/PA, no uso de suas atribuições legais, nos termos do subitem 15.6 do Edital Retificado e Consolidado nº. 02/2019, de 10 de maio de 2019, torna público o presente Edital de Retificação para fins de alteração da Carga Horária do Cargo 21: Fisioterapeuta e do Cargo 35: Terapeuta Ocupacional previstos no Anexo 03 - Informações dos Cargos, conforme segue:

1) ONDE SE LÊ:

1.1) No Anexo 03: Informações dos Cargo – CARGO 21: FISIOTERAPEUTA:

Carga Horária	Duração do trabalho normal, não superior à 8:00 horas diárias, e 44:00 horas semanais. (Lei Orgânica do Município de Maracanã, de 1990).
---------------	--

1.2) No Anexo 03: Informações dos Cargo – CARGO 35: TERAPEUTA OCUPACIONAL:

Carga Horária	Duração do trabalho normal, não superior à 8:00 horas diárias, e 44:00 horas semanais. (Lei Orgânica do Município de Maracanã, de 1990).
---------------	--

2) LEIA-SE:

2.1) No Anexo 03: Informações dos Cargo – CARGO 21: FISIOTERAPEUTA:

Carga Horária	30 (trinta) horas semanais.
---------------	-----------------------------

2.2) No Anexo 03: Informações dos Cargo – CARGO 35: TERAPEUTA OCUPACIONAL:

Carga Horária	30 (trinta) horas semanais.
---------------	-----------------------------

3) Ficam mantidas todas as demais disposições do Edital Retificado e Consolidado nº 02/2019, de 10 de maio de 2019.

4) O presente edital entra em vigor na data de sua publicação.

Maracanã/PA, 07 de junho de 2019.

Raimunda da Costa Araújo
Prefeita Municipal de Maracanã